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神在我身上的故事
弟兄姊妹主內平安：

感謝神恩！終於來到第三年的神學裝備，內心很感恩，因為還有六個月就畢業，心中有很多回想、展望。想起《約翰福音》十七章4節，耶穌臨別的說話：「我在地上已經榮耀你，你所託付我的事，我已成全了。」，這是我一生要追求的目標。即將成為傳道人，內心常是戰戰競競，戰競是因為感激，感激上帝的揀選與琢磨。上帝將豐盛的恩典賜予渺小的我，深覺上帝真的愛我，這是恩典，並非偶然。
兩年多的時間，不知道大家是否在經歷轉變？這兩年多，我的生命經歷不同的轉變，轉變是祝福，也是成長。耶穌說：「我來本不是召義人，乃是召罪人。」（可二17下），是真的，健康的人不需要耶穌，病人才需要耶穌。對我和家人來說，我們不是很複雜的人，我們家不喜歡爭吵辯論，卻是彼此信任，互相支持。所以，在我的生命裡，思想較正面，凡事相信，凡事盼望，這是上帝在我生命裡，一個很寶貴的祝福。可是，凡事總是多個向度，這兩年多以來，上帝讓我接觸不同的人，聽過不少生命故事，這些生命故事為我的生命，增添不少色彩，也留下不少眼淚。
記得有一次，傳道人帶我和另一位實習神學生到醫院探訪一位臨危的父親。到達醫院後，知道世伯已送入病房，情況很危急，傳道人上前慰問，並為姊妹及姊妹的爸爸禱告。那天晚上很特別，因為手術室對面正遇見另一位團友，原來弟兄的媽媽也入院，情況也很差，雖然沒有即時危險，卻甚是辛苦。傳道人慰問家人情況，最後請我為伯母祈禱，姊妹們紛紛對我說：「為伯母信主祈禱啊！」家人中，有些已信主，有些未信，但他們都願意一起禱告上帝。祈禱結束後，看見家人的眼淚，我內心也感到家人的擔憂與牽掛。看見家人的眼淚，相信是上帝在他們心中工作。我想祈禱不是強迫上帝成就某些事情，即使那些是美事，上帝自有祂的計劃來行事。祈禱最重要的是，將真實內心的需要告知上帝，然後交托祂，相信祂有美好的安排。由於實習教會人數很多，所服侍的團契有近三百人，每星期回到教會裡，在團契開始之前，會有一個時間為弟兄姊妹及家人，宣教士祈禱。每星期都有不少患重病，在患難裡需要上帝施恩與憐憫的人。真的，世上有很多事情，是我們沒法掌握的，生命本是脆弱，但生命在上帝手裡，卻成為穩妥，這是我們的盼望。
另外，很想向弟兄姊妹說聲感謝，這兩年多以來，默默為我和家人代禱。特別在暑假期間，婆婆的離世，婦女團契的媽媽們，對媽媽的支持與問候，送來的禮物令我們內心深受感動，這是上帝的恩典，也是您們的愛心服侍，叫我們帶著這份愛，面對不容易的考驗與困難。有時候，也收到姊妹送來的短訊，在Facebook留言給我，我很珍惜您們的說話，成為我很大的鼓勵！感謝教會送來的聖誕卡，很意外也很感動，感謝大家的祝福！其實，教會支持一個神學生，不是一件易事，我們教會坐落在一所中學內，服侍對象以中學生為主，我們沒有甚麼財雄勢力，卻是憑信回應上帝的心意。回想這幾年內，神在我們中間揀選了幾位神學生，有的已畢業，有的即將畢業，有的在中途，這都不是單憑一個神學生的能力，就可以完成的任務。我相信我們都有一樣的心思，一樣的意念，看重永恆的價值過於地上短暫的價值，在付出與領受中，仰望神恩，願意同心建立神的國度。聖經說：「因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的。」（林後八12），願神悅納我們所獻上的祭，蒙祂喜悅。我沒有忘記自己從初信就回來教會，到如今已12年了，起初對信仰追求的心很弱，對聖經的認識也不多，但很想告訴您們，我在神學院的學習成果算是不錯，相信是您們為我禱告，神也將加倍的福氣賜給我。請大家在禱告裡繼續記念我，求神幫助我作忠心的僕人，在地上忠心完成祂託付的使命，一生榮耀祂，傳揚祂，見證祂。
入神學院之前，本是一心一意等待畢業後成為宣教士，受教會差派到宣教工場服侍。但是，上帝的計劃遠遠高過人的計劃。上帝巧妙地讓我逐部看見神學教育的需要。我的負擔是盼望透過神學教育，讓更多人明白所信之內容，對上帝有整全正確的認識。明白所信，知道所信的對象，這樣，人才能與上帝建立深入的關係。想起在實習教會裡，一次主日學課程裡，我問弟兄姊妹：「在您心中上帝是較慈愛還是較嚴厲？」有的說是慈愛的；有的說是嚴厲的。於是，我問：「嚴厲的原因是甚麼？」弟兄回答說：「因為我工作不順利，應是上帝責備我。」那麼，我問他：「事實真的是這樣嗎？」答案當然：不是。因為每個際遇都是多種原因所形成。我在想，若果我們對上帝的認識有所偏差，不但令我們內心常感到困擾，更難阻我們親近上帝，經歷上帝。一個沒法親近上帝的人，他的生命將會如何？這是我所關注的事。
上帝將神學教育的負擔放在我心裡，對我來說，真的是一件很大的事，也是我人生一個很重要的決定。因為要做神學教育，必須再進修，所付上的時間，不是幾個月，可能是幾年的時間。與老師傾談，一起探索多個可能性，包括半職牧會，或半職讀書，但內心始終未能因此安定下來。如果只牧會短短幾年然後去讀書，我又是否能全心全意服侍教會呢？幾年後便離開教會，又是否對教會，對弟兄姊妹負責任？如果牧會三年加上讀書四年，那是七年之後的事，那麼，能為上帝在神學教育裡服侍可以有多久？誠然，面對上帝的帶領，我的首要考慮是家人。讀神學這幾年，深覺對家人的虧欠，媽媽和哥哥很愛我，默默支持我這三年的學習。祈求上帝繼續開路，引領我行在祂的心意裡，供應所需要的一切。
感恩與代禱：
1. 感謝神！能接受裝備，是上帝的恩典。
2. 感謝神！靠著那加給我力量的，凡事都能作，12月假期完成了ThM計劃書的初稿。這是一個起步，仍需仰賴上帝恩典與能力。
3. 求神帶領我明天平安返回長洲，在新一季學習裡經歷祂的恩典與看顧。
4. 求神保守媽媽和哥哥身體健康，哥哥早日信主，工作蒙福。
祝福大家聖誕快樂，新年蒙恩！
家人，
靜珍
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